Attila és Baldzs megunta a villamosra valé varakozast, elindultak gyalog a kovetkez megalld irdnyéba. Amikor
a két megalld kozotti tdvolsag egynegyedét mar megtették, feltiint mogottiik a villamos. Attila visszafordult, és a
villamossal egy id6ben érkezett a megalloba. Balazs tovabbment, és éppen a két megalld kozotti tavolsdg kétharmadanal
volt, amikor a villamos elindult a megallobol. A kovetkezd megalloba Balazs és a villamos egy id6ben érkezett meg.
Mindkeét gyerek mindig ugyanakkora sebességgel gyalogolt.

Milyen messze volt a villamos az els6é megall6tol, amikor a két gyerek észrevette?



